
V Libochovanech 1.července 2011 

  

Vážení návštěvníci našich webových stránek 

  

        Když se podívám do kalendáře tak měsíc zpátky, zrekapituluji pár akcí, které se nám podařilo 

zorganizovat. Hned první červnovou sobotu nás navštívila skupina historického šermu Armitores a 

společně jsme prožili Dětský den, hezké odpoledne s našimi dětmi až do pozdního večera. Vydařilo se 

počasí, sluníčko pálilo, nálada byla výborná. Největší atrakcí pro malé loupežníky byla odpolední 

jízda  obecním traktůrkem. To se dětem líbilo ze všeho nejvíc. 

  

        Dva týdny nato následoval další ročník Kuličkiády, pořádané Polabskými dětmi a myslím, že se 

rovněž povedl. Na své si přišli i dospělí, kteří se rádi vrátili do dětských let, do doby her a soubojů a 

vycvrnkli si svá vítězství. 

  

Soutěžení jsem ukončili fotbalovým turnajem o Pohár obce. Je to neuvěřitelné, že už to byl 23. 

ročník. Fotbalisté si zahráli, pobavili se a až na jeden prokousnutý ret a zhmožděná třísla žádný 

problém nebyl. Nejdůležitější je, že putovní pohár zůstal doma, protože vítězný duel  spolu sehrála 

družstva Libochovan a vítězem se stal tým Staročeské. 

Fotodokumentaci ze všech akcí naleznete na našem webu. 

  

         První červencovou neděli nás čeká turistické setkání na skalním vrchu Porta Bohemica,  na 

znovu obnovených  Třech křížích. Sraz účastníků je ve 14.00 hodin na vrcholu, tak se přijďte po 

dobrém obědě protáhnout a rozhlédnout do kraje. Občerstvení máme pro Vás připravené a 

v pohotovosti bude  určitě  i nějaký povoz pro případné lenochy či nemohoucí.   

         Hned další sobotu můžete vyrazit opět do lesa na procházku, protože myslivecké sdružení 

Kamýk-Hrádek Vás zve na slavnostní vysvěcení „Kapličky Svatého Huberta“ na Hrádku na křižovatce u 

Kaple Sv. Marie. Oficiální sraz účastníků je 9.7.2011 ve 13,30 hodin na návsi za účasti trubačů a 

mysliveckých hostů. Využijte příležitosti a nepropásněte příchod Sv. Huberta a Diany, bohyně lovu. 

Pokud nás nesežerou mravenci, bude to určitě krásný zážitek. 

  

V červenci ještě chystáme další vítání občánků a sběr velkoobjemových odpadů, obojí proběhne v 

sobotu 16. 7. 2011. 

Tentokráte budou kontejnery přistaveny na dvoře obecního úřadu a v Řepnici u Edenu, a sběr 

proběhne  pod dohledem pracovníků úřadu. Abychom předešli nadměrnému přeplnění kontejnerů ve 

večerních a nočních hodinách a odpad nám nezůstával na veřejném prostranství v obci. 

  

Ještě jedno upozornění, v pátek 8.7.2011 začnou vyklízením nábytku a hraček  práce v mateřské škole. 

Po dobu dovolené proběhne plánovaná rekonstrukce elektroinstalace a následně malování 

objektu. Chtěla bych už teď poprosit  maminky, které by byly ochotny pomoci při úklidu po malířích 



v týdnu od 15. 8. do 19. 8. 2011, aby  přišly. Vaši výpomoc uvítáme, abychom mohli v termínu 

znovu školku otevřít. 

  

Dnes 30.6. jsme ukončili další školní rok. Prvňáčci si přinesli svá první vysvědčení a deváťáci se se 

základní školou rozloučili a po prázdninách vykročí vpřed směrem k dospělosti. Všem Vám přeji krásné 

prázdniny a dovolené a zase někdy příště…. 

  

  

                                                                                Mirka Vencláková 

                                                                                     starostka 

 


